

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式以本报公布为准。
QQ:1301100812、844303700
QQ群:153956485、64027100



主持人:梅剑飞,80后
微博:<http://weibo.com/meijianfei>
摩羯座。文科出身。2011年出版有《人生若只如初恋》《都市情感杂“质”》等作品集。

城|市|故|事

欢迎参与微博互动,请登录新浪、腾讯、都市圈圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”

倾诉人:小萤
时间:3月1日
地点:户部街天之都盗梦空间咖啡厅
记录:爱周刊记者 梅剑飞
本故事为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:小萤 峰宇
关键词:向往
主题:我担心的事到底发生了,2012年冬天,或许是天冷,我渴望温暖。峰宇成功地给予我温暖。至于我的彻夜未归,老公没有深究。我的借口是:“在仙林闺蜜家过夜,她和老公吵架,需要我抚慰。”



是时候实话实说了

没人能阻挡住我对真爱的向往

为了追随今天的老公,当年的我一度和父母断绝了来往。

我不解的是,平时善解人意的父母为何那么现实,对物质无比推崇。

我是爱情至上的人,没有什么力量能阻挡住我对真爱的向往和追求。既然我爱他,他有没有钱重要吗?然后,我们费尽周折组建了家庭。

老公很感动,尤其是知道我怀孕的那个时刻,他拥我入怀,热泪盈眶地发誓要努力奋斗,让我过上好日子。彼时,我对未来充满信心。

我们从老家来到南京,幸亏有朋友帮忙才得以立足。老公大学期间读的是文科,他找不到像样的工作,到南京三年来,换了数家单位,境遇每况愈下。

为了带孩子,我没法去上班。看着老公早出晚归地奔波,我品尝到生活的苦涩。我们商量一番,决定把孩子送到安徽,老公父母那里。这样,我也能走出家门去工作了。

孩子不在身边的第一个周末。老公心血来潮,拉我去江宁看几个新建的楼盘。我不想走,他说,出去走走吧。我对拥有住房的渴望很强烈,然而不想好高骛远,毕竟钱包里没钱。老公说迟早要买的,看看咋了。

老公像游玩一样看一天房子。在售楼处装模作样地询问。看着别人底气十足地定房,我羡慕极了。忽然明白了父母的用心良苦,尽管我不曾后悔自己的选择。

玩得尽兴甚至都不想回家了

2012年夏天,我的同学W要打官司,请网友峰宇帮忙。他在大学读书期间和我在网上无话不谈。自从我忙于结婚生子,基本上告别网络。重新上网的时候,没想到峰宇成为一名律师了,并且我们同在一座城市。

峰宇对我很客气。在律师事务所里,当着我同学的面,他不露声色。同学走开,他对我很有兴趣似的问长问短。这几年干什么去了?结婚了没有?等等。我简单地搪塞几句,没有正面回答他的问题。

离开律师事务所,我对峰宇表示感谢,说近期请他吃饭。他说不客气。

为履行诺言,过了几天,我请峰宇在新街口吃川菜。他很高兴,缘由是很久以前,我们在QQ上聊吃的,他说喜爱川菜。“你真是有心人。”第二次见面,刚看到我,峰宇满脸堆笑,他夸我比照片上好看,有气质。我们相谈甚欢。

从餐馆出来,我们意犹未尽。峰宇说:“带你兜兜风吧!”我跟他去了停车场。

他开着一辆黑色的越野车。我坐在车上,对峰宇说钦佩的话。他说:“别夸了,车子是家人替我买的,房子也是。”我说:“家里有条件支

持你是应该的。”

峰宇问我想去哪,我说随便。他带着我开到汤山,再返回到紫金山上绕了一圈。

夜里11点左右,他送我到城北。时间过得太快了。我压根还没玩够,只是不想回家太晚。

就是喜欢和他在一起

峰宇和我频繁联系。大约过了一周,他请我到龙江吃烤肉。我很开心,他同样没忘记我的喜好。

吃烤肉的过程,峰宇很投入地忙于为我服务,自己没吃多少。

“看着你吃,是一种享受。”峰宇说。我爱烤肉,再加上饿了一个劲地吃。

最终走出餐厅,我满足极了。走在峰宇身旁,他想拉我的手,试了几次,我笑嘻嘻拒绝。走着走着,峰宇指着前方地面说:“信不信那是钱!”我睁大眼睛,走近一看,果然是五元钱纸币。

我们相互使眼色,故意冲上去抢。不幸的是,纸币被撕开了。

峰宇捏着其中的一半说:“跟你在一起真幸运,能捡到钱。说明你是旺夫的女人。”我想到了老公,欲哭无泪。我递还另外一半纸币让他拿回去粘好。他说:“一人一半,留作纪念吧。”

他三番五次想牵我手。我躲躲闪闪,没话找话,问道:“你27岁了,家里不着急吗?”

“你比我大两岁呢,不是也不急?”峰宇说。

我们走了有半小时。看到一家宾馆。

“我家人都不怎么催我,毕竟工作太忙,可以理解。”峰宇说:“你累不累,找地方歇一会儿啊?”我很理智的,没答应,要回去。

“没问题,时间还早。”峰宇答应送我回去,他看出了我的顾虑,“放心,我不碰你,各睡一张床,聊天,安静地聊聊天,推心置腹。”我很冷静地说:“你年龄不大,心思挺多。”

我担心的事到底发生了

在我的强烈要求下,峰宇改变暧昧的态度,风度翩翩请我上车送我回家。

回到家,老公坐在电脑前抽烟,他骂骂咧咧,居然是在投简历。“这份工作干了没半年,什么情况?”我问他。“没啥情况,没意思。”他说,“和谁吃烤肉去了?”我说:“同事。”

躺在床上,脑海里闪动着峰宇的形象,他冲我笑时,像韩星裴勇俊。

我决定发信息给他,坦白自己已婚。可是,刚才发送了“睡了,晚安。”再说多余的话岂是画蛇添足。我失眠了。

老公不懂我的忧愁。他说:“车到山前必有路。别为我担心。”

我担心的事到底发生了,2012年冬天,或

许是天冷,我渴望温暖。峰宇成功地给予我温暖。至于我的彻夜未归,老公没有深究。我的借口是:“在仙林闺蜜家过夜,她和老公吵架,需要我抚慰。”

这种事,有了第一次,难免第二次。欲望的火焰如火如荼之际,我不回家的谎言层出不穷。可能是老公傻,也许是我聪明。日复一日,风平浪静。

2013年情人节,峰宇发短信向我求婚。

我回复说:“发一条短信就想让一个女人嫁给你,要么这女人很傻很天真,要么这男人是万人迷高富帅。”

峰宇说,他在城北,车上有玫瑰和戒指,想立刻见到我。我人在老家。

为什么受伤的人会是我

我回南京之前,忐忑地发短信告诉峰宇:“到此为止。”他回电,我不接。他短信问:“什么意思?”是时候了,我得实话实说了。

“别开玩笑。”峰宇说。我说:“你去查。”

“骗子。”等我收到峰宇发来的这个短信,非常难过。想打电话给他解释,打不通。发短信,得不到回复。

我在痛苦中煎熬着。心神不定。在路上,留意黑色的越野车。熬了三天,峰宇终于答应见我了。

见面的地点是上海路一家酒吧。在座的有我的同学W。

峰宇说:“你同学是无辜的,希望我的存在不会影响你们的友谊。”W面无表情,她刚历经婚姻的挫折,离了婚,姑且原谅她,即便她和峰宇说了我的真相。

“过好你的家庭生活。”峰宇说,“过去的都过去了。”我心怀胆怯表情镇定地问:“原谅我了?”

W像老好人一般,贴着我的耳朵说:“他帅,有钱,对你有情,好好把握。”

我白了W一眼。谁晓得她心里盘算什么?

峰宇说:“朋友一场不容易,往后大家继续做朋友。”我转忧为喜,考虑到W在场,才没喜极而泣。W识趣地提出告辞。

我和峰宇随便聊了聊。他赞赏我是个人才,保密工作做得好。

下午,我们从咖啡馆出来,天气晴好,阳光明媚。峰宇像往常那样,请我上车。如同往昔,缠绵吻别。

只是,从此,峰宇不再给我发信息了。

某日,我以我姐姐的口气发信息给他,问他是不是把我甩了,是不是骗我的?他说:“别烦,没时间理你,我在约会,陪女朋友。”

记者手记:本来就难以有结果的事情,其实女主角也明白,这是她没有勇气和机会去实现的事,最终却还是涉足了。当然,到此结束也许最好。

上一期互动

生活需要宽容

《如果爱情隔着千山万水》故事梗概:为争执去哪过年,他竟然对我动手,我们闹到离婚。我对他很失望,他对我哀求过,却难以取得我的原谅。现在,得知他要出国,我思绪万千,倘若他提复婚,或许我能心软,他却不说。

Lose you:

原谅一次。也许会幸福一生。
至少珍惜过。

楚君:

不要错过,至少你们还都爱着对方,生活需要宽容。

一笑而过:

你们是互相深爱对方的,何必为了一时的面子问题而让自己后悔一辈子呢?都退一步吧!一转身可能就是一辈子!到女孩子主动的时候了!

■专家发言

南京晓然心理咨询中心王梦哲:
春节,对于异乡人来说,是与原生家庭紧密连接的重要时刻,没有回家过年,就好像对父母的背叛。男主角的失控,也许正是因为女主角勾起了自己对家人这样的情绪。两个人为此离婚后又在复合的边缘徘徊,似乎一直没有给自己和对方一个重新看待过去,说出内心真实感受的机会。如果总是通过行动表达情绪,也许留给双方的只是无尽的遗憾。

不知道明天会发生什么

《你是我苦涩的等待》故事梗概:昕灵有家庭,但不幸福。今年,阿冬原计划带昕灵回老家过年,她对此行做了许多准备,买了很多礼品计划送给他老家亲属。阿冬明知她不容易离开家跟他走,依然异想天开,梦想着能带她走,短暂地离开南京几天,才能找到真正属于他们俩人的美好时光。

丘比特之剑:

现在怎么还会有这种事,既然想离婚家人的阻拦又算什么,何况女主角已经是成年人了,心态不可能还停留在十七八岁那时候吧。

当时已惘然:

婚姻是要有感觉的,没有感觉的生活像一潭死水。

菩提:

这个女人是个骗子,脚踏两条船,丈夫提供物质,情人提供爱情与温存。真要离婚哪有离不了的道理,一切均属借口。真爱一个人是让对方幸福,明知道不可能还要耽误人家吗?不地道的做法,鄙视!

飘雪:

真正经历过这种事的人才知,似乎怎么做都是错。向前走是错,向后退好像也不对。所能做的好像只有顺其自然,其实自己也不知道明天会怎么样。过来人,唯有祝福你们。

■专家发言

南京晓然心理咨询中心李婷:

昕灵对自己目前的婚姻并不满意,她觉得这都是父母的责任,是父母为她包办了婚姻。如今她不能解脱出来,似乎自己也同样在担心着什么。如果昕灵去了阿冬的老家过年,那未来可能发生的事件,昕灵是否已有准备,是否愿意承担?

欢迎发表观点,更多内容请关注“现代快报爱周刊”